

ОТЧЕТ
о деятельности Попечительского совета ГАУ «Березовский ПНИ»
в 2017 году

Основными задачами попечительского совета являлись:

1. содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования ГАУ «Березовский ПНИ», улучшение качества его работы;
2. содействие и привлечение финансовых и материальных средств для обеспечения деятельности ГАУ «Березовский ПНИ»,
3. содействие в повышении информационной открытости ГАУ «Березовский ПНИ»
4. содействие в решении иных вопросов, связанных с повышением эффективности деятельности ГАУ «Березовский ПНИ»

За 2017 г. Попечительским советом в соответствии с утвержденным планом проведено 4 заседания, на которых рассматривались различные вопросы по оказанию содействия Учреждению в совершенствовании деятельности по предоставлению социальных услуг проживающим.

Рассматривались вопросы медицинского обслуживания, организации культурно-массового досуга.

В этих целях Попечительским советом проведено (3 раза) анкетирование получателей социальных услуг по анализу удовлетворенности качеством оказания различных социальных услуг.

Подведены итоги проведения независимой оценке качества работы Учреждения с использованием открытой (общедоступной) информации о деятельности Учреждения, размещаемой на официальных источниках, в том числе официальном сайте Учреждения и анкетного опроса получателей услуг.

Активное участие приняли члены Попечительского совета в подготовке и проведении мероприятий, проводимых Учреждением к знаменательным датам и праздникам на базе БПНИ. Это Новогодние спектакли, конкурс караоке, организация просмотров онлайн-концертов из филармонии, концерт и спортивные мероприятия, посвященные 23 февраля, Масленице, концерты посвященный 8-марта, 1 и 9 мая, праздничные концерты ко дню пожилого человека, к декаде инвалидов и т.д.

Организованы и проведены выездные мероприятия, а именно: посещение Храма в пос. Старопышминск – регулярно, обзорная экскурсия по Екатеринбургу, поездка на Ганину Яму, поездка в г. Арамилль – Парк Сказок на Масленицу, экскурсионный тур в Верхотурье, поездка в Парк бабочек, контактный зоопарк т.д.

Подведены итоги выполнения государственного задания, оказанию социальных услуг по социальной реабилитации и проведению мероприятий социо-культурной реабилитации. Были даны и реализованы предложения по улучшению качества работы организации.

Попечительский совет принимает участие в повышении информационной открытости организации. Информация о деятельности учреждения размещена на информационном стенде, открыт новый официальный сайт учреждения.

Документационное обеспечение работы Попечительского совета организовано на должном уровне. Имеется Положение о Попечительском совете, утвержден состав Попечительского Совета, План работы на 2017 год, ведутся протоколы заседаний, ежеквартальные отчеты о деятельности.

Председатель Попечительского совета ГАУ «Березовский ПНИ»,
настоятель храма Сретения Господня пос. Старопышминск,
Березовский городской округ



Отец Антоний Клюкин